

PRE UPOTREBE OBAVEZNO PROČITAJTE CELO UPUTSTVO:

Naziv boje:	METEORE 10 CEMENTO
Naziv tehnike:	METEORE 10 CEMENTO
Naziv podloge:	Primer 1200
Da li se podloga tonira:	podloga se ne tonira
Način nanošenja podloge:	Odstraniti stare i otpadajuće slojeve boje te površinu eventualno oprati adekvatnim sapunom. Nakon toga nanijeti odgovarajući ucvrscivac (fissativo 30G) i nakon toga jednu ruku Primer 1200 razrijeđenog s vodom 15-20%. Nakon otprilike 4 sata pri temperaturi od 20 °C, nastavite sa nanosjenjem METEORE 10 CEMENTO.
Varijante:	Efekat Spatolato, Efekat Kompaktnog, Jakog, Mršavog, Glatkog i Prugastog betona
Način nanošenja materijala Efekt Kompaktnog betona:	NANOŠENJE: METEORE 10 se treba naneti Gletericom Inox PV 43, dok je proizvod još uvek vlažan obraditi ga sa odgovarajućim alatom zavisno od željenog efekta te potom ga ponovo završiti sa Inoxnim gletericom PV 43. Nakon 24 sata pri temperaturi 20°C dekorisati zidnu površinu sa završnim premazom C100 OVER. Kako bi se istakle fuge i dobio efekat oplata betona, koristiti poseban alat (FLOMASTER) PENNARELLI PIXEL VALPAINT, kojim treba iscrtrati pre nanošenja završnog premaza C100 OVER. Nakon sušenja C100 OVER-a može se koristiti ponovno neizbrisivi (FLOMASTER) PENNARELLO PIXEL. da bi se dobile jače ili manje jake fuge. Razredjivanje: za dobijanje ovog efekta METEORE 10 i C100 OVER se ne razredjuju. Utrošak: METEORE 10 LT. 1; cca 1 -1,5 m ² u jednoj ruci na glatkoj površini; C100 OVER LT. 1; cca 4-5m ² u jednoj ruci.
Način nanošenja materijala Efekt Jakog betona:	NANOŠENJE: METEORE 10 se treba naneti Gletericom Inox PV 43, dok je proizvod još uvek vlažan obraditi ga sa odgovarajućim alatom zavisno od željenog efekta te potom ga ponovo završiti sa Inoxnim gletericom PV 43. Nakon 24 sata pri temperaturi 20°C dekorisati zidnu površinu sa završnim premazom C100 OVER. Kako bi se istakle fuge i dobio efekat oplata betona, koristiti poseban alat (FLOMASTER) PENNARELLI PIXEL VALPAINT, kojim treba iscrtrati pre nanošenja završnog premaza C100 OVER. Nakon sušenja C100 OVER-a može se koristiti ponovno neizbrisivi (FLOMASTER) PENNARELLO PIXEL. da bi se dobile jače ili manje jake fuge. Razredjivanje: za dobijanje ovog efekta METEORE 10 i C100 OVER se ne razredjuju. Utrošak: METEORE 10 LT. 1; cca 1 -1,5m ² u jednoj ruci na glatkoj površini; C100 OVER LT. 1; cca 4-5m ² u jednoj ruci.
Način nanošenja materijala Efekt Mršavog betona:	NANOŠENJE: METEORE 10 se treba naneti Gletericom Inox PV 43, dok je proizvod još uvek vlažan obraditi ga sa odgovarajućim alatom zavisno od željenog efekta te potom ga ponovo završiti sa Inoxnim gletericom PV 43. Nakon 24 sata pri temperaturi 20°C dekorisati zidnu površinu sa završnim premazom C100 OVER. Kako bi se istakle fuge i dobio efekat oplata betona, koristiti poseban alat (FLOMASTER) PENNARELLI PIXEL VALPAINT, kojim treba iscrtrati pre nanošenja završnog premaza C100 OVER. Nakon sušenja C100 OVER-a može se koristiti ponovno neizbrisivi (FLOMASTER) PENNARELLO PIXEL. da bi se dobile jače ili manje jake fuge. Razredjivanje: za dobijanje ovog efekta METEORE 10 ne treba razrediti, dok C100 OVER treba razrediti 10% s vodom. Utrošak: METEORE 10 LT. 1; cca 1 - 1.5 m ² u jednoj ruci na glatkoj površini; C100 OVER LT. 1; cca 4 - 5 m ² u jednoj ruci.
Način nanošenja materijala Efekt Glatkog betona:	NANOŠENJE: METEORE 10 se treba naneti Gletericom Inox PV 43, dok je proizvod još uvek vlažan obraditi ga sa odgovarajućim alatom zavisno od željenog efekta te potom ga ponovo završiti sa Inoxnim gletericom PV 43. Nakon 24 sata pri temperaturi 20°C dekorisati zidnu površinu sa završnim premazom C100 OVER. Kako bi se istakle fuge i dobio efekat oplata betona, koristiti poseban alat (FLOMASTER) PENNARELLI PIXEL VALPAINT, kojim treba iscrtrati pre nanošenja završnog premaza C100 OVER. Nakon sušenja C100 OVER-a može se koristiti ponovno neizbrisivi (FLOMASTER) PENNARELLO PIXEL. da bi se dobile jače ili manje jake fuge. Razredjivanje: za dobijanje ovog efekta METEORE 10 i C100 OVER ne treba razrediti. Utrošak: METEORE 10 LT. 1; cca 1 -1,5 rruz u jednoj ruci na glatkoj površini; C100 OVER LT. 1; cca 4 - 5 m ² u jednoj ruci.
Način nanošenja materijala Efekt Prugastog betona:	NANOŠENJE: METEORE 10 se treba naneti Gletericom Inox PV 43, dok je proizvod još uvek vlažan obraditi ga sa odgovarajućim alatom zavisno od željenog efekta te potom ga ponovo završiti sa Inoxnim gletericom PV 43. Nakon 24 sata pri temperaturi 20°C dekorisati zidnu površinu sa završnim premazom C100 OVER. Kako bi se istakle fuge i dobio efekat oplata betona, koristiti poseban alat (FLOMASTER) PENNARELLI PIXEL VALPAINT, kojim treba iscrtrati pre nanošenja završnog premaza C100 OVER. Nakon sušenja C100 OVER-a može se koristiti ponovno neizbrisivi (FLOMASTER) PENNARELLO PIXEL. da bi se dobile jače ili manje jake fuge. Razredjivanje: za dobijanje ovog efekta METEORE 10 treba razrediti sa 100 ml vode svaki litar. a C100 OVER treba razrediti 10% sa vodom. Utrošak: METEORE 10 LT. 1; cca 2 - 2,5 m ² za jednu ruku na glatkoj površini; C100 OVER LT. 1; cca 2,5 - 3 m ² u jednoj ruci.
Razredjivanje:	METEORE 10 CEMENTO i C100 OVER se razredjuju u zavisnosti od željene tehnike (uputstvo gore); Primer 1200 treba razrediti s 15-20% vode.
Skidanje zaštite:	Zaštitnu traku skinuti odmah po završetku posla.
Potrošnja podloge:	Primer 1200 (razrediti 15-20% sa vodom): LT. 1 na 8-10 m ² u zavisnosti od upijanja podloge.
Potrošnja materijala:	zavisi od vrste tehnike i naznačena je u delu Nanošenja tehnike
Preporučeni alati:	zavisi od vrste tehnike i naznačena je u delu Nanošenja tehnike
Broj ruku podloge:	jenda ruka
Broj ruku materijala:	zavisi od vrste tehnike i naznacena je u delu Nanošenja tehnike
Vremena sušenja izmedju ruku:	zavisi od vrste tehnike i naznacena je u delu Nanošenja tehnike
Vrijeme sušenja:	Potpuno otvrdnjava nakon 28 dana, zavisno od temperaturi okoline. Otpornost: kada potpuno otvrdne dobija se jedan prozracni film dobre otpornosti na udarce i normalno habanje.
Zaštita	METEORE 10 i C100 OVER su lagano perljivi materijali. Da bi se dobila površina jos otpornija na vodu, potrebno je koristiti transparentnu zaštitu FINISH V 18 OPACO (MAT) koja se nanosi valjkom, cetkom ili spricom l to 24 sata nakon nanosenja Meteore 10. FINISH V 18 OPACO (MAT) treba naneti jednu ili dve ruke, ovisno o perivosti i otpornosti koja se zeli dobiti. Izmedju prve i druge ruke treba sacekati oko 4 sata pri temperaturi od 20°C, FINISH V 18 OPACO (MAT) LT. 1; cca 12 - 15 m ² za jednu ruku.

Veoma važno	<p>Obučeni ili sertifikovani majstori, na dobro pripremljenoj ravnoj izgletovanoj zidnoj površini, uz korišćenje adekvatnog alata preporučenog od strane proizvođača, sa 1 litrom boje-materijala može da uradi površinu navedenu u potrošnji materijala i potrošnji podloge u tekstu iznad. Preporučene alate možete pogledati na sajtu mywall.rs ili pitajte za njih prodavce na mestima prodaje. Najbolji rezultati gletovanja postižu se sa jubolinom ili nekim sličnim materijalom za gletovanje. U koliko ima puno gipsanih radova i "lomljenja" zidova i ivica ili su zidovi slabo pripremljeni potrošnja boje može da se poveća od 10-20 % . Pre naručivanja potrebno je da investitor i majstor tačno izmere površine na koje se materijal nanosi i da naruče dovoljnu količinu materijala u skladu sa izmerenim površinama. Potrošnje materijala mogu biti različite u zavisnosti od tehnike nanošenja i alata koji se koristi za tu tehniku nanošenja. Pogledajte u uputstvu ili pitajte na mestu gde kupujete materijal za potrošnju materijala po kvadratnom metru da bi ste naručili dovoljnu količinu materijala. Pakovanja su 0,5 lit. 1 lit. 1,5 lit. 2 lit. itd... Izbor majstora je u zoni odgovornosti investitora ili naručioca posla. Poznavanje materijala, dobra priprema zidova, način aplikacije podloge i boje na zid, obučenosť za adekvatno nanošenje materijala na zid i korišćenje adekvatnog alata je u zoni odgovornosti majstora koji aplicira materijal na zid. Ne treba zid ostavljati do pola nezavršen. Savetujemo da započeti zid završi jedna ista osoba u istom danu.</p> <p>U koliko način primene materijala nije prema gore navedenim standardima i uslovi izvođenja radova su van kontrole proizvođača i distributera, isti ne snose odgovornost za neadekvatno izvođenje radova.</p> <p>Obuke i seminari za majstore o aplikaciji naših proizvoda, vrše se na Valpaint akademiji. Za više informacija pogledati sajt my wall.rs</p>
	<p>Ako ste profesionalac i radili ste sa našim materijalima samo poštujućte uputstvo za upotrebu i sretan rad .</p> <p>Ako ste profesionalac, niste radili sa našim materijalima i već ste "pogodili" posao, rado ćemo Vam u našem trening centru VALPAINT AKADEMIJA pokazati način apliciranja tehnike koju ste ugovorili. Kad poželite pozovite nas na 060 0211 016 i zakazite jednodnevni trening na kome ćemo Vas obučiti da aplicirate naše materijale na zid. Sretan rad.</p>